

WCBA:内蒙古农信女篮闯进四强

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

3月16日,WCBA联赛1/4决赛继续进行,2:1领先的内蒙古农信女篮此役来到客场,与新疆国达氢女篮展开第四场的角逐。经过激烈争夺,内蒙古农信女篮89:74战胜新疆女篮,总比分3:1闯进四强。

开场内蒙古农信女篮快速发动进攻由库内克率先拿下2分,新

疆女篮则延续了上一场的火热状态,内外线均有不俗的命中率,场上局势迅速进入胶着状态,双方你追我赶交替领先,首节结束,内蒙古农信女篮23:24落后。

第二节新疆女篮火力依然凶猛,内蒙古农信女篮则由张绮芳和宋宁连得6分成功将比分反超,随后双方展开针锋相对的阵地战,高强度的防守使得分也变得异常困

难,半场结束双方战成41平。

下半场内蒙古农信女篮连得5分率先打破僵局,找到节奏的她们在进攻端越打越顺,在第三节一直保持着领先,第三节结束时随着张绮芳稳稳两次罚球命中,内蒙古农信女篮以69:62领先进入决胜节。

最后一节,库内克和张茹连续的中投命中帮助球队将分差拉开,并开始掌控场上节奏,新疆女篮更多在外

线寻觅得分机会,但内蒙古农信女篮依靠严密的防守最终以89:74战胜新疆国达氢女篮,成功晋级半决赛。

本场比赛,内蒙古农信女篮4人得分上双,布朗状态不俗砍下24分18篮板的大号两双,李缘贡献21分6助攻外加4记抢断,库内克得到14分5篮板,王丽丽拿下11分5篮板。3月22日,内蒙古农信女篮将迎战实力强劲的东莞女篮。



时隔7年 石宇奇再夺冠军

全英羽毛球公开赛北京时间3月17日凌晨结束,中国选手石宇奇在男单决赛中2:0击败中国台北选手李佳豪,夺得男单冠军。韩国选手安洗莹在女单决赛中2:1险胜中国选手王祉怡,夺得女单冠军。中国混双组合郭新娃/陈芳卉首次在全英赛上夺冠。

在男单决赛中,世界排名第一的石宇奇稍占优势,以21:17和21:19直落两局获胜。石宇奇曾在2018年拿到过全英公开赛冠军,这是他第二次在全英赛上夺冠。石宇奇夺冠后在社交媒体上写道:“这个奖杯,是对过去伤病和低谷中不放弃自己的一种肯定,也是一种见证,见证了职业运动难免高高低低,而坚持的力量可以走得更高更远。”

石宇奇去年上半年曾有非常出色的表现,世界排名升至第一。但在巴黎奥运会上,却再次遭遇了挫折。今年虽状态仍有起伏,但他拿到了马来西亚公开赛和全英公开赛两个超级1000赛事的冠军,仍是今年羽坛战绩最好的男单选手。

女单决赛在世界排名第一的安洗莹和世界排名第二的王祉怡之间进行。王祉怡首局以21:13轻松获胜,但第二局和决胜局都因最后时刻的失误以18:21失利。

混双决赛在两对中国选手之间进行,大黑马郭新娃/陈芳卉一黑到底,决赛中2:1险胜冯彦哲/魏雅欣。日本选手松山奈未/志田千阳夺得女双冠军,男双冠军落在了韩国组合金元浩和徐承宰手中。

(据《新民晚报》)

短道男队这枚银牌分量足够重

3月16日,2025年国际滑联短道速滑世锦赛在首都体育馆收官,中国队在最后一项比赛——男子5000米接力A组决赛中拼下一枚银牌,此次主场作战,以1银1铜的成绩收官。

男子5000米接力是中国短道队最具竞争力的项目,本赛季世界巡回赛,队伍在该项目中夺得两金,总积分紧随加拿大队排名第二。

决赛中,中国队派出了刘少昂、孙龙、刘冠逸、李文龙的阵容。最终,中国队以0.051秒的微弱优势领先韩国队,获得亚军,冠军被加拿大队夺得。“加拿大队突然起速拉开距离的能力很强,所以教练赛前布置的任务就是咬住加拿大队,同时别让其他对手超过去。”刘冠逸认为自己和队友基本完成了目标,“我在前几棒守好了自己的位置,加拿大选手突然提速的时候也没落下。”

孙龙则直言,中国队的目标是金牌,“与加拿大队最终的差距确实有点大,但不是因为我们滑不过加拿大队,而是场上的碰撞导致了我们落后。裁判没有判罚,可能是因为对手的动作还没达到被判罚的程度。”他表示,队伍在比赛中表现得非常冷静,也拿到了亚军,“这就是收获。这场比赛我们确实没有滑过加拿大队,对手是可敬的,但我们也会去总结、去努力,在下一场比赛中做得更好。”

而为中国队立下赫赫战功的刘少昂,是带伤出战的。在15日举行的男子接力半决赛

中,他摔倒时不慎被自己的冰刀划伤右膝内侧下方。“到医院,肌肉里缝了三针,外面又缝了三针。”即便如此,刘少昂还是坚持上场。

“医生建议我退赛,今天早上我又跟教练沟通,他们也不想让我继续滑。”但刘少昂说,自己从来没有想过要放弃。当天,他先是出现在了男子1000米的1/4决赛中,但由于伤势影响了技术动作,在激烈竞争中再次摔出赛道。最后一项男子接力决赛,他再度上阵,并凭借稳定表现,圆满完成了比赛任务。

对于刘少昂的坚持,队友们振奋之余,更多的是担忧和心疼。“他付出了很多。”孙龙说,“为了这场比赛,整个团队该做的都做了。”刘冠逸则说,大家都希望把“最好的情况”交给刘少昂,“感谢他在受伤的情况下坚持上场,大家一起努力,保住了这枚银牌。”

赛后发布会开始前,好几位外国运动员都上前询问刘少昂的伤势,他也礼貌地向各位获奖选手表示祝贺。“这次比赛虽然受伤了,但还是挺开心的,因为为中国队拿到了奖牌。”刘少昂笑呵呵地说。

谈及整个赛季的表现,刘少昂则直言不满意,“这个赛季难度很大,有很多新规则,环境也有很多变化。”但团队的氛围令他甘之如饴,“大家一直很团结,每次困难的时候,想到可以相信队友,就不会轻易放弃。希望自己能好好调整,看看录像、多学习,准备好下个赛季的比赛。”

(据《北京晚报》)



中国队选手刘少昂(右)在比赛中